Az AA,C és BB;C haromszogek hasonlosiga folytan:
AA,  CAy A D-CD

BB, CB, B,D—CD

s igy
AA, -B1D—-AA,-CD=BB,-AD—-BB,-CD,

mibdl
(BB; — AA,)-CD =BBy - A1D — AA, - B1D,
mely egyenletet

AA,-BB;-CD
szorzattal osztva:
1 1 AiD B1D
AA; BB, AA,-CD BB;-CD
vagy
(1) 1 B 1 _L AlD_BlD
AA, BB, CD\AA, BB;)’

A1 D ByD
De ﬁ az allando ADC' szognek, ﬁ az alland6 C DB szognek cotangense; minthogy tovabba C'D is adllando, azért
1

1
(1)-nek jobb oldala allandé s igy a megadott kifejezés csakugyan dllando, akarhogy rajzoljuk is a CAB egyenest.
(Kornis Odén.)
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